
 
 

                                                                                                                              
 

Operacija, ciljevi i rezultati učinka projekta, u partnerskoj ustanovi FAZOS. 

Naziv poziva na dostavuprojektnih prijedloga: 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a, sufinanciran od strane ESF+ i 

Vlade RH – Ured za udruge.  

Projekt Stemanje.com – Održivi razvoj 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek (FAZOS) kao odgovoran partner u provedbi projekta 

Stemanje.com imao je priliku osnažiti svoju društvenu i obrazovnu ulogu, kao i vidljivost u lokalnoj 

zajednici i društvu prezentiranjem teme „Održivi razvoj“. Prezentacija ove teme učinjena je tijekom 

petosatne online interaktivne radionice u kojoj su sudjelovali sudionici projekta iz svih partnerskih 

organizacija. 

Cilj ove radionice bio je pojasniti razliku između rasta i razvoja te kronološki predstaviti razvoj teorije 

gospodarskog rasta i njen utjecaj na globalni Svijet,. Pojašnjen je i štetan mehanizam imperativa 

kapitalističkog rasta te daljnja transformacija teorija razvoja uključivanjem ekološke i socijalne 

dimenzije što je rezultiralo definicijom održivog razvoja (OR) i postavljanjem 17 UN-ovih globalnih 

ciljeva OR-a. Posebno su istaknuti i pojašnjeni globalni izazovi gladi i siromaštva u svijetu, te klimatske 

promjene i njihov utjecaj na dostupnost vode i hrane i prehrambenu sigurnost lokalnih zajednica i 

regija, posebno u ekstremnim uvjetima, kao i modeli za njihovo unaprjeđenje.       

Ovim važnim podtemama, sudionici radionice su dobili osnove za razumijevanje transformativnih 

smjernica za primjenu teorije razvoja društva u 21. stoljeću kroz nužnu demokratizaciju ekonomskih 

praksi, promjene u društvenoj raspodjeli dohodaka te razvoj  kulture koja civilizacijska postignuća ne 

povezuje s potrošačkim ponašanjem. Nužne promjene uključuju transformaciju društvene strukture i 

upravljačkih mehanizama kao i temeljitu reevaluaciju sastavnica koje tvore naše poimanje ljudskog 

blagostanja.   

Rezultati ove radionice su: doprinos FAZOS-a u prijenosu znanja o važnosti poznavanja odrednica 

Održivog razvoja na sudionike radionice te omogućavanje sudionicima i svima zainteresiranima da 

razviju svoje radionice i prošire svoja znanja na temelju javno objavljenih materijala za ovu temu na 

stranici www.stemanje.com.   

 

U Osijeku, 05.03.2026. 

Izv. prof. dr. sc. Snježana Tolić 

 

 

Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. 
Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: uz sufinanciranje Ureda za udruge Vlade RH  naglasiti i sufinanciranje sredstvima iz ESF +
259.480,62 €

IZNOS EU POTPORE:
220.558,52 €

„Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske."  


